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VII. évfolyam 25. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

BESZÁMOLÓ A TRANSZEURÓPAI
DIVÍZIÓ TÉLI ÜLÉSÉRÕL

A 113 uunióból éés 33 mmisszióterületbõl
álló TTranszeurópai DDivízió BBizottsága, 
107 kküldött rrészvételével, nnovember
14–17. kközött mmegtartotta rrendes éév
végi üülését aa sszlovéniai RRogaskán.
A ttestület ttalálkozóján aa GGenerál
Konferencia rrészérõl jjelen vvolt ddr. EElla
Smith SSimmons aa GGK eelsõ nnõi 
alelnöke, vvalamint LLarry RR. EEvans
másodpénztáros.
A MMagyar UUnió kképviseletében aaz
ülésen jjelen vvolt ddr. SSzilvási AAndrás
unióelnök, ÕÕsz-FFarkas EErnõ ttitkár éés
Fenyvesi PPéter ppénztáros, vvalamint
Tóth SSándor, aa TTiszavidéki
Egyházterület eelnöke éés SSitkeiné
Magyar TTünde llaikus ttag.

Az AdventInfo olvasói számára Õsz-
Farkas Ernõ készített helyszíni riportot dr.
Bertil Wiklander divízióelnökkel, vala-
mint Kovács-Bíró Jánossal, a TED új
osztályvezetõjével.

Kérdésére válaszolva a divízió elnöke
a következõket mondta az elkövetkezen-
dõ öt év legfontosabb terveirõl és a diví-
zió munkájával kapcsolatos legnagyobb
kihívásokról.

„A mottónk: Növekedjünk együtt! Az
a célunk, hogy 2010-re a tagságunk 15 %-
os növekedést érjen el. A Transzeurópai
Divízióban 100 ezer adventista él, és ez
azt jelenti, hogy öt év múlva, ha Isten is
úgy akarja, 15 ezerrel több adventista
legyen a hozzánk tartozó területeken.
Annak érdekében, hogy ezt elérjük,
szeretnénk 35 ezer testvért arra kérni,
hogy tegyen bizonyságot, és nyerjen meg
egy lelket Krisztusnak; szeretnénk 3 ezer
vezetõ testvért kiképezni az egyházban;
szeretnénk 250 új gyülekezetet alapítani;
és minden lehetséges módon szeretnénk
kivenni a részünket abban, akár új segé-
danyagok felhasználásával, akár ösztön-
zéssel, akár kemény közös együttmunkál-
kodással, hogy ezt a célt elérjük.

Azt gondolom, hogy a legnagyobb
kihívás a jelenlegi tendencia megváltoz-
tatása, miszerint az egyház nem növek-
szik. Európában azt figyelhetjük meg,
hogy az emberek egyre anyagiasabbak és
csak az érdekli õket, hogy minél jobb és
kényelmesebb életet éljenek. Ezért vala-
hogyan meg kell tudnunk mutatni, hogy a
hitünk attól még nem válhat feleslegessé,
mert az emberek jobb anyagi körülmé-
nyek között élnek. Be kell tudnunk mutat-
ni, hogy a növekvõ életszínvonalunk
ellenére sem élhetünk Isten nélkül. Ez egy
nagy kihívás a számunkra.

És persze a divízión belül vannak
olyan területeink is, ahol nagyon-nagyon
sok muzulmán ember él, ahol nem kön-
nyû az evangéliumot hirdetni, mert nagy
az elõítélet – még a zsidók között is – a
keresztényekkel szemben. Ezért úgy gon-
doljuk, hogy baráti kapcsolatok kialakítá-
sára kell törekednünk a különbözõ hitû
emberekkel, ugyanakkor idõszerûvé kell
tennünk a hitünket az európai emberek
számára.

Ezekkel a problémákkal kell szembe
néznünk.”

Kovács-Bíró János a divízió tisztvise-
lõjeként elkezdett munkája kapcsán be-
szélt az általa elért elsõ eredményérõl:
„Az egyik igazi eredmény, amelyet ered-
ményként könyvelek el, az, hogy a javas-
latomra minden osztályvezetõ valamilyen
evangelizációs törekvést foglalt bele a ter-
vébe, így az egész ötéves terv evangélizá-
ció-centrikus.”

Õsz-Farkas Ernõ uniótitkár az egyik
kényes kérdésére, amely arra vonatkozott,
hogy mi a Magyar Unió haszna az õ diví-
ziónál végzett szolgálatából, a következõ
választ kapta:

„Elsõsorban olyan információ, ami-
nek nagyon sok gyakorlati haszna van a
lelkiekben, az anyagokban és hát a pénz-
ügyekben is, természetesen. Ha csak pél-
dát kell mondani, akkor ültünk a költség-

vetési bizottságban, és kiderült, hogy van
egy pótköltségvetése a divíziónak, amit
bizonyos célokra fel akart használni a
divízió vezetõsége, de még nem használta
fel. Azonnal sms-t küldtem a Magyar
Unió elnökének, hogy most azonnal kell
valamilyen kérelmet benyújtani erre az
összegre. Még aznap sikerült benyújtani,
így Magyarország 20 ezer dollárt kapott,
csak amiatt, hogy idõben információt
kapott és idõben visszajött a szükséges
információ. 

A másik pedig az, hogy magyarként
olyan kapcsolatban lehetek a divízió
vezetõivel, osztályvezetõivel, ami sokkal
több, mint hivatalos kapcsolat. Ezért úgy
a GM bizottságban, a GM vezetõvel meg
tudjuk beszélni, hogy mennyire reálisak
azok a projectek, amiket Magyarországról
a testvérek beküldtek. Idén 35 ezer dollárt
szavaztunk meg a 2006-os évre GM-s tá-
mogatásként, és minden egyes magyar
pályázat úgy ment át, ahogyan le lett
adva, tehát egyetlen dollárt sem faragtunk
le belõle.

Azóta egy másik pályázat is elfo-
gadásra került a Világot Átfogó Kezek
alapból megszavaztunk 33 ezer dollárt a
Sátoraljaújhelyi imaház építésének befe-
jezésére.”

AI 

A mmagyar ddelegáció ttagjai.
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2005. november 25–27-én Plenáris Unióbizottságon tanácskoz-
tak az egyház vezetõi a Nógrád megyei Béren. A két egy-
házterület és az unió bizottságának tagjain kívül, az országos
osztálymunka-csoportok és az intézmények vezetõi vettek részt
az ülésen. A Transzeurópai Divízió képvisletében Harald Wollan
divíziótitkár és Jóhann Jóhannsson divíziópénztáros volt jelen. 

A PUB közösségi ima és istentiszteleti nappal kezdõdött,
melynek keretében az Ige tanácsát kereste a testület, mielõtt dön-
téseket hozott volna. 

A bizottság elfogadta a 2006-os országos missziótervet, a
programnaptárat (amely az internetrõl is letölthetõ a http://
adventinfo.adventista.hu/programok/ oldalon, a Programnaptár
2006. címszó alatt), az unió 2006-os költségvetését, a Pénzügyi
Szabályzót és az egyházi egységek terveit. 

A PUB további döntéseirõl, az új év missziós terveirõl az
AdventInfo következõ számában olvashatunk.

õfe

November 18–20. között Csabai Gyula
László, a Dél-Erdélyi (Marosvásárhelyi)
Egyházterület elnöke és családja tett láto-
gatást Nyírpazonyban. 

A körzetbõl összesereglett testvéreket
és erdélyi vendégeinket ifj. Szõllõsi Árpád,
a TET titkára köszöntötte. A délelõtti ige-
hirdetés alkalmával Márk 4:35–41 versei
alapján arra hívta fel a figyelmet testvé-
rünk, hogy a „túlsó partra kell eljutnunk
mindannyiunknak”. Ehhez be kell száll-
nunk a „hajóba”, abban is kell marad-
nunk. Jézus tud csak bennünket átvinni „a
túlsó partra.” Délután a kereszt lehetõsé-
gére hívta fel a figyelmet testvérünk. 

A helyi gyülekezet tagjainak szolgála-
ta és a körzetbõl érkezett testvérek szol-

gálatai dicsõítették Is-
tent e napon. 

A délutáni igehirde-
tés után egy kötetlen
beszélgetés keretében
ismerhettük meg a Dél-
Erdélyi Egyházterület
életét és kihívásait.
Erdélyi vendégeinket
Horváth Ferenc pres-
biter és családja látták
vendégül.

Szilasi Zoltán,
gyülekezeti lelkész

Egészség hhétvége
Balmazújvároson

Az Egészség Expo egy rövidített változatát rendeztük meg Bal-
mazújvároson november 18-i kezdettel. A három napos elõadás-
sorozatot ingyenes egészségügyi szûrõvizsgálatokkal tettük
vonzóvá a látogatók elõtt. 

Az elõadások lebonyolítására neves elõadóinkon túl sikerült
megnyernünk az egyik helyi gyermekorvost, Dr. Báthory
Gábort, aki maga is elkötelezett híve és élharcosa az egészséges
életmódra nevelésnek. 

A debreceni testvéreknek köszönhetõen színvonalas ételbe-
mutatóval egybekötött kóstolóval leptük meg vendégeinket, ami
nagy érdeklõdést váltott ki. Néhány lelkes, visszatérõ vendé-
günkkel sikerült elõreláthatólag hosszabbtávú ismeretséget köt-
nünk, ezáltal megvetnünk az alapját egy továbbiakban
szervezõdõ életmód klubnak, valamint egy következõ mentál-
higiéniás elõadássorozatnak.

Kiss Attila

Plenáris UUnióbizottság BBéren A PPUB rrésztvevõi.

Az üünneplõ ggyülekezet.

A DDél-EErdélyi EEgyházterület eelnökének llátogatása NNyírpazonyban

Az Adventista Teológiai Fõiskola nappali tagozatos hallgatói
dr. Hangyás László fõigazgató vezetésével ATF nap keretén
belül ellátogattak a Debreceni Gyülekezetbe november 19-én. 

A diákok egy önálló programot adtak elõ, melynek
központi témája az irgalmas samaritánus példázata volt
versekkel, énekszámokkal és egy modern formában bemuta-
tott példázat mai változatával. 

Az istentisztelet utáni közös ebédet követõen egy rövid
városnézés keretén belül a vendégek többek között elláto-
gattak a Debreceni Református Kollégiumba.

A délutáni istentisztelet alkalmával egy fórumon vehettek
részt a testvérek. A fórum témája a misszió volt, amelyet dr.
Hangyás László fõigazgató vezetett. A beszélgetés során sok
érdekes javaslat és észrevétel hangzott el.

Polgár Ildikó, levelezõ tagozatos hallgató

Az AATF hhallgatói DDebrecenben



Mihalec GGáborral, aa tteológiai ttudo-
mányok magiszterével, sszámos kkönyv
szerzõjével bbeszélgettem aa ffiatalok
körében vvégzett ddrogprevenciós
munkájáról.

– Mit takar ez a megnevezés, hogy
„drogprevenció” ?

– A program neve: Egészséges Személyi-
séggel a Drogok Ellen.

A szegedi Humanistic Oktatási Köz-
ponttal dolgozom együtt. Ez egy pszicho-
lógusokból, pedagógusokból és szociális
munkásokból álló csoport, ahol én mint
lelkigondozó mûködöm közre.

A társaság két pályázatot nyert meg
drogprevencióra. Az Oktatási Minisztéri-
umban elnyert pályázat keretein belül
Csongrád megyében tíz általános iskolá-
ban, és két szakközépiskolában dolgo-
zunk. Osztályonként öt-öt órában foglal-
kozunk a gyerekekkel. Az általános isko-
lában 5–8. osztályig, a szakközépiskolák-
ban pedig minden osztállyal foglalkozunk.

A PHARE pályázatán  23 000 EU-t
nyertünk az ADRA Adventista Szeretet-
szolgálaton keresztül. Ennek keretein
belül a kiskundorozsmai Jerney János
Általános Iskolában és a Szegedi Fõ
Fasori Általános Iskolában tartunk foglal-
kozásokat 16–16 órában. Itt is 5–8. osztá-
lyos korúaknak.

– Hogyan osztottátok meg a munkát?

– Együtt megterveztük a tanrendet, és
azután mindenki végigvitte a rábízott osz-
tályokat. Az a célunk, hogy a gyerekekben
felépítsük az önbecsülést, megalapozzuk
az élet szeretetét. Megtanítjuk õket a
problémákat drog nélkül is megoldani.
Természetesen ide értjük még a do-
hányzást, és az alkoholt is. Fontos szerep
jutott a szerepjátékoknak és az elrettentõ
képek vetítésének. Munkánkban nagy
segítséget jelent, hogy minden foglalko-
zás után elmondjuk a többi csoporttagnak
a tapasztalatainkat, így feldolgozhatjuk
egymás sikereit és kudarcait. 

AdventInfo
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A Balassagyarmati gyülekezetrõl eddig
csak azt lehetett hallani, hogy egy kihaló
félben lévõ gyülekezet. Valóban, a taglét-
szám már kilenc fõre apadt, de ebbõl is
csak ketten élnek Gyarmaton.  

A testvérek sokat imádkoztak azért,
hogy ne szûnjön meg a városban a
gyülekezet. Egy éve a Váci gyülekezettel
került egy körzetbe, és elkezdtük felmérni
a lehetõségeket. Váctól 50 km-re fekszik,
nem könnyû megközelíteni, de ez nem
volt akadály. 

Október végén a Mûvelõdési központ
vezetõjével megbeszéltem, hogy egy élet-
mód klubot szeretnénk létrehozni. Kap-
tunk ingyen termet, és elindulhatott az
Életmód Klub. Négy elõadást terveztünk
a helyes táplálkozás bemutatására, és az

ötödik alkalomtól megosztva egészség-
ügyi és bibliai elõadásokat hirdettünk. 

Sikerült egy helyi orvossal felvenni a
kapcsolatot, aki Balassagyarmaton hason-
ló elõadásokat szervez nagyobb munka-
helyeknek, iskoláknak, a környéken lévõ

falvaknak. Megállapodtam vele, hogy õ
tart elõadást a mi programunkon, én pedig
segítek neki az õ programjaiban, a lelki
egészség témakörében. 

A helyi televízióban is sikerült beindí-
tani egy vallási mûsort, ami által még
ismertebbé válhatunk a városban. 

Az Életmód Klub elsõ négy részére
25–30-an jöttek el alkalmanként, a
november 24-én kezdõdõ második
sorozat – amelyen már a Biblia a közpon-
ti téma – elsõ alkalmán kb. 50 vendégünk
volt, és ebbõl 38 regisztrálta magát. 

Köszönöm a balassagyarmati test-
vérek imáját és a váci testvérek segítségét,
akik szakadó esõben is jöttek és hordták a
meghívókat. 

Simon László 
a váci és a balassagyarmati 

gyülekezet lelkésze

Nagysikerû hhangverseny VVácott, 
az AAlternatív HHázban

2005. november 19-én, szombaton délután nagysikerû hang-
versenyt adott Lehotka Gábor és a Serenus Kórus az Adventista
Kápolna Alternatív Házában.

A hangversenyen közremûködött Nagy Antal trombitán, aki
a Liszt Ferenc Zenemûvészeti Egyetem hallgatója.

A kórust Brusznyai Margit karnagy vezényelte. A három
részbõl álló mûsoron többek között elhangzottak Costeley, J. S.
Bach, G. F. Händel, Szokolay Sándor mûvek.

A hangversenydélután különlegességét az adta, hogy Lehot-
ka Gábor orgonamûvész saját kórusmûvei is elhangzottak, a
madrigálok a jelen lévõ dr. Szigeti Jenõ szerelmes verseire
készültek.

A szépszámú közönség (kb. 70 vendég) vastapssal köszönte
meg a mûvészek szolgálatát. 

A Dr. Szigeti Jenõ tolmácsolásában elhangzott igei gondola-
tok a zenérõl, méltó befejezése volt a hangversenynek.

Vízhányó Károly

Evangelizáció BBalassagyarmaton

Drogprevenciós mmunka CCsongrád mmegyében

A riport folytatása 
a 4. oldalon olvasható.



A Budapest Terézvárosi Gyülekezet
hónapokig készült arra az evangelizációs
sorozatra, amelyet Tony Campbell tartott
novemberben. Elemeztük a napjainkban
teljesedõ jeleket, megbeszéltük, hogy
milyeneknek kell lennünk, akikhez ezek a
figyelmeztetések szólnak és gondolatban
végigmentünk azon a keskeny ösvényen,
amely E. G. White szerint a keresztény
lelki élet jelképe. 

Mielõtt az emberekhez fordulunk és
arra kérjük õket, hogy változtassák meg
életüket, adják át magukat Krisztusnak,
elõször önmagunkkal kell szembenéz-
nünk. Ebbe a folyamatba kapcsolódott be
Tony Campbell, és kéréseink alapján írta
át elõadásait, hogy a gyülekezet és az
elõadó egységes, missziós küldetéstõl
áthatott közösségé váljon. A gyülekezet
vállalta, hogy a közösség melegével, Isten
szeretetével lerombolja azokat a falakat,
amelyek az embereket elválasztják Krisz-
tustól. Ezután jött Tony, aki az Ige
szavaival megszólítva a hallgatóságot
elérte szíveinket. 

Emlékezetünk óta a legáldásosabb,
legtöbb tapasztalattal megajándékozott
missziós kampányt éltük át, sok új barátot
és testvért szereztünk. Jövõre ezen az úton
szeretnénk továbbhaladni, Isten áldásával.

Dr. Erdélyi László

  

Még jjavában ttartott aa ssorozat, 
amikor aaz eelõadóval TTyentés LLászló
riportot kkészített. AAz aalábbiakban
ennek aa rriportnak aa rrövidített,
szerkesztett vváltozatát kközöljük.

– Mi az elõadássorozatod célja?
– Mint mindig, így most is legfontosabb
célja az elõadássorozatomnak, hogy arra
bátorítsam az embereket, hogy megismer-

jék és elfogadják Jézust. A mostani soro-
zat Istennek az utolsó idõkre vonatkozó
üzeneteivel kívánja megismertetni a hall-
gatókat.

– Egyik alkalommal Jézus második
eljövetelének napjainkban teljesedõ
világos jeleirõl beszéltél. A próféciák
hátterében mi a véleményed az Európai
Unióról? 
– A Biblia alapján az a kérdés, hogy mi az
EU egységének a célja. Nos, ez gazdasági
cél. Az EU azonban sohasem válik szer-
ves egységgé. Sokan kimaradtak belõle és
ki is fognak maradni, továbbá néhányan
nem is akarnak csatlakozni (lásd Svájc,
Norvégia). Nincs emberi megoldás!

– Az egyik elõadásodon egy igen meg-
döbbentõ dolgot mondtál: „Amennyi-
ben nem helyezzük Jézust az életünk-
ben az elsõ helyre, akkor elõbb vagy
utóbb az utolsó helyre kerül. Ami azt
jelenti, hogy ismét megfeszítjük Õt!”
– Bizony, így van. Az életünkben, miután
elfogadtuk Jézust, folyamatosan fejlõd-
nünk kell, és halálunkig küzdenünk kell
önmagunkkal. Oliver Cromwell egyik
gondolatát ajánlanám a figyelmünkbe,
miszerint „Aki nem jobb napról napra, az
megszûnik jó lenni.” Nekünk egyre job-
bakká kell válnunk.

– Befejezésül szeretnélek megkérni,
hogy küldj egy bátorító üzenetet az
olvasóknak!
– A legjobb tanácsom: Nézzetek mindig
Jézusra! Õ a Kezdet és a Vég, a Teremtõ
és aki Újjáteremt.
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– Milyen eredményét látod ennek a
munkának?

– Ez megelõzés. A hosszú távú eredmé-
nyei nyilván még nem látszanak. Rövid
távon viszont a kábítószerekrõl való gon-
dolkodásukban óriási változás állt be. Az
elején még vagánysági kérdés volt nekik
a drog. A végére pedig a problémák elõli
menekülésnek, az egészséget, az emberi
kapcsolatokat és az emberi méltóságot
aláásó tevékenységnek ítélték. Remélem,
öt év múlva is így gondolják majd.

– Hogyan tudod végezni ezt a nehéz
feladatot?

– Külsõsként nagyon kevés fegyelmezõ
eszköz állt a rendelkezésemre. Az egyet-
len igazi lehetõségem az, hogy megsze-
rettetem magam velük. Éppen ez tett hite-
lessé is elõttük. Az egyik diák úgy fogal-
mazott, hogy „olyan tanár nekik ne
beszéljen errõl a témáról, aki alig várja,
hogy kicsengessenek, még a teremben a
szájába veszi a cigit”. A mi munkaesz-
közünk a személyiségünk. És ha azt Isten
átitatta az Õ szeretetével, ha a személyi-
ségünk is azt tükrözi, amit a szánk mond,
akkor jó esélyek vannak a hosszú távú
sikerre.

– Milyen széles körben lehet alkalmaz-
ni a módszereteket?

– A gyerekek mindenütt hasonlóak. Az
adventista gyerekek is, bár ezt nem
szívesen valljuk be. Így a módszert egy-
házon kívül és belül is érdemes, sõt aján-
latos felhasználni.

Jo.

Drogprevenciós munka
Csongrád megyében 

c. írásunk folytatása a 3. oldalról.

„Nézzetek mindig Jézusra!”
Evangelizáció a Budapest Terézvárosi Gyülekezetben

Az eelõadássorozat hhallgatósága.

Jobbról bbalra: TTony CCampbell éés aa ffor-
dító, ZZarkáné TTeremy KKrisztina.

Szeretettel ajánljuk kedves Olvasóink
figyelmébe a Magyar Unió megújult

honlapját (www.adventista.hu), 
amelyen sokak kérésének eleget téve

beindítottuk a Fórum-ot, illetve 
a programok között már az éves 
Programnaptár is megtalálható 

a http://adventinfo.adventista.hu/
programok/ oldalon.
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Amint arról már hírt adtunk, minden
folyóirat egy felelõs lapterjesztõ koordi-
nálása alá kerül 2005. január 1-tõl. 

Az unió által fizetett ingyenes lapok: 
AdventInfo (kéthetente megjelenõ

hírújság), 
Adventista Világ (kéthavonta meg-

jelenõ, az Adventhírnök-öt felváltó
hiterõsítõ lap), és az 

Imaheti anyag (évente kétszer je-
lenik meg) mellett, 

a három elõfizetés alapján terjesztett
folyóirat

Boldog Élet (minden páratlan hó-
nap utolsó szombatján, 48 színes oldalon
megjelenõ családi életmódmagazin)

FiatalOK (ifjúsági lap – 48 olda-
lon, negyedévente)

Mosoly (gyermeklap negyedévente)

teljes körû ügyintézése az unióközpont-
ban történik. 

A lapterjesztés koordi-
nátora Fenyvesi Eszter,
akit az unióközpont
elérhetõségein (tel.:
(28) 547–360; e-mail:
feszter@adventista.hu)
munkanapokon (hétfõ-
tõl csütörtökig 8–16

óra, illetve pénteken 8–13 óra között)
lehet keresni mind a hat kiadvánnyal kap-
csolatos terjesztési, elõfizetési kérdések-
kel. Ettõl a változástól azt reméljük, hogy
egy telefonnal, levéllel minden lappal
kapcsolatos adminisztráció felgyorsul, és
késés nélkül kaphatják kézbe az olvasók a
kiadványokat. 

Különös hangsúlyt szeretnénk helyez-
ni a három missziós célt szolgáló kapcso-
latépítõ lap terjesztésére. A Boldog Élet, a
FiatalOK és a Mosoly a családok, fiatalok
és gyermekek számára szeretne kopogtató
eszközzé válni, amelyen keresztül új kap-
csolatokat szerezhetünk. A mai világban a
legnehezebb megszólítani az embereket
és a bizalmukat megnyerni. Mielõtt az
evangélium megszólalhatna, ezek a lapok
elmondanak valamit rólunk, az életünk-
rõl, az értékeinkrõl. Arra szeretnénk báto-
rítani minden gyülekezetet, hogy használ-
ja ki ezeket a missziós eszközöket. Ala-
pozzunk a lapokkal!

Elõfizetési feltételek:
Boldog Élet – 2000 Ft/év (6 lapszám)
FiatalOK – 1400 Ft/év (4 lapszám)
Mosoly – 1200 Ft/év (4 lapszám)

  

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!
MOSOLY–misszió

A Mosoly magazin szerkesztõsége 2006-
ban rendkívüli akciós áron kínál aktuális,
friss lapszámokat, amellyel az országos
gyermekmissziót kívánjuk támogatni.

A pályázat lényege: 2006-ban 28 gyü-
lekezetnek, magánszemélynek adunk le-
hetõséget, hogy személyenként 100 db
Mosoly magazint (az aktuális friss szám-
ból) vásárolhasson 100 Ft/db áron (300
Ft/db ár helyett), 10.000 Ft értékben. Így
egy-egy személy vagy gyülekezet a 100
db magazint eljuttathatja gyermekottho-

nokba, kórházakba, jótékonysági ren-
dezvényekre, stb. Gyülekezeti forgalomba
ezek a pályázat útján vásárolt újságok
nem hozhatók! A 100 db-os megrendelés
csak egy-egy negyedéves lapszámra
vonatkozik, egész éves elõfizetésre nem
fordítható. (Tehát vagy a márciusi, vagy a
júniusi, vagy a szeptemberi, vagy a
decemberi lapszámból juttatjuk el a 100
db-ot, arra nincs lehetõség, hogy pl. mind-
egyikbõl 25–25 db-ot küldjünk.) A pályá-
zatokat érkezési sorrendben fogadjuk. A
pályázat nyerteseit postán értesítjük, és
küldjük el részükre a befizetési csekket.

A pályázat beküldésének határideje:
2006. február 1.

Kérjük, az alábbi pályázati ûrlapot
kitöltve elküldeni szerkesztõségünk címé-
re: Mosoly szerkesztõség, 2119 Pécel,
Ráday u. 12. Ügyfélszolgálati munkatárs:
Fenyvesiné Varga Eszter. Az ûrlap sok-
szorosítható.

Kommunikációs Osztály

HHHHáááárrrroooommmm  llllaaaapppp  ––––  eeeeggggyyyy  ccccssssaaaalllláááádddd
AAAA  kkkkaaaappppccccssssoooollllaaaattttooookkkk  llllaaaappppjjjjaaaa

MOSOLY-mmisszió PPályázat

Pályázom 100 db 2006-ban megjelenõ Mosoly magazinra 100 Ft/db áron, összesen

10.000 Ft értékben.

Pályázó gyülekezet vagy magánszemély neve: .........................................................

....................................................................................................................................

Melyik számból kéri a 100 db lapot?   márciusi,  júniusi,  szeptemberi,  decemberi

Címe irányítószámmal, ahová a postázást kéri: .........................................................

....................................................................................................................................

Telefonszám: ..................................... E-mail cím (ha van): ......................................

Pályázó aláírása: ..........................................................................
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Kedves Gyermektanító Testvérem! 

A Gyermekszolgálatok Munkacsoportnak, valamint az Élet és Egészség
Könyvkiadó Kft-nek sürgõsen szüksége van egy felmérésre. Kérjük, hogy
2005. december 30-ig válaszoljatok a következõ kérdésekre.

Hány tagú a gyermekiskola a gyülekezetben?
Hány 0–6, 7–9, illetve 10–14 év közötti gyermek van a gyülekezetben?

Azért kérdezzük ezt, mert erdélyi és vajdasági kiadókkal közösen olcsób-
ban tudnánk rendelkezésetekre bocsátani a gyermek-szombatiskolai tanul-
mányokat.

Kérünk, sürgõsen írjatok vagy hívjatok a következõ elérhetõségeken: 
e-mail: egervarimiklos@freemail.hu; mobil: 30/664–3103.

Egerváriné Kökényes Zsuzsa
a Gyermekszolgálatok Munkacsoport vezetõje

Új évfolyam indul az Adventista Teológiai Fõiskola Teológia
szak, Nappali intenzív tagozatán

Az Adventista Teológiai Fõiskola intenzív teoló-
gusképzést indít 2006. január 2-án 2119 Pécel, Ráday u. 12.
sz. alatt. A tanulmányi idõ 4 év.

Az elõadások idõpontjai: egy tanéven belül négy alkalom-
mal van oktatás két héten keresztül, napi 6–8 órában.

Kollégiumi szállás korlátozott számban a fõiskola
területén belül van.

Elõadások, I. évfolyam: 2006. január 2–15.; április 18–28.;
július 1–20. és augusztus 15–30. között.

A II–IV. évfolyam idõbeosztása az I. évfolyaméhoz
hasonló lesz.

A hallgató a 4-éves képzés végén eredményes vizsgák
után fõiskolai teológus diplomát kap.

Jelentkezési lapot igényelni lehet a fõiskola Tanulmányi
Hivatalánál, vagy letölthetõ a fõiskola honlapjáról
(www.atf.adventista.hu).

A jelentkezési lap kitöltve beküldendõ 2005. december
24-ig: Adventista Teológiai Fõiskola, Tanulmányi Hivatal,
Pécel, Ráday u. 12., 2119.

Az évfolyam indulásakor további tájékoztatásra és felvételi
beszélgetésre várjuk a jelentkezõket 2006. január 2-án 8 óra
30 perckor.

További információk: www.atf.adventista.hu

Fekete István, fõtitkár

AAzz AAddvveennttiissttaa TTeeoollóóggiiaaii FFõõiisskkoollaa ffeellhhíívváássaa

Hangoskönyv

Kedves Olvasó! Nagy örömmel értesí-
tünk, hogy gyülekezetünk weblapjára
(http://www.adventista.hu/rcsaba)
folyamatosan feltöltésre kerül több
hangoskönyv. 

Elsõ lépésként Ellen G. White
Boldog otthon és A nagy küzdelem
címû könyve, illetve Mózes elsõ
könyve kerül fel.

A weblapunkon található elõadá-
sok, igehirdetések, hangoskönyvek
megrendelhetõk jobb minõségben is.
Az anyagok vakok és gyengénlátó
idõsek számára nagyon sokat jelent-
hetnek, továbbá jól jönnek az utazás
vagy rutinszerû munkavégzés ide-
jének aktív kihasználásához.

Bármilyen formátumban (hangka-
zetta, CD, mp3 stb.) a szolgáltatás díj-
mentes, csupán az adathordozót kell
biztosítani.

Csirke Gábor
a Rákoscsabai Gyülekezet

webmestere
(csirkegabor@freemail.hu)

„Az ének az egyik leghatásosabb eszköz arra, hogy
bevésse a szívekbe a lelki igazságokat.” E. G. White

Szeretettel vvárjuk ttestvéreink jjelentkezését aaz AAdvent
Kamarakórusba aalt, ttenor, bbasszus sszólamokba. 

Próbák: 22–3 hhetente vvasárnap 
9:30–16 óóráig, aa BBudapest, PPráter uutcai ggyülekezetben.

Jelentkezés mmeghallgatásra: 330/678–6587
Viktor ZZsuzsa, kkórusvezetõ
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FELHÍVÁS!

Szeretnél egy jó csapattal kirándulni? 
Szeretnéd jobban megismerni a fogyatékkal élõ fiatalokat? 

Szeretnél segíteni az õ ellátásukban? 
(Kerekesszék tolása, fürdetés, öltöztetés, 

etetés, szabad programok) 
Elmúltál 20 éves, de nem vagy még 50? 

Akkor várunk segítõnek!
a fogyatékkal élõk, fõleg mozgássérültek, táborozásában, 

amit az ADRA Adventista Szeretetszolgálat
és a Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány szervez.

Fogyatékkal élõ fiatalok 
jelentkezését is várjuk!

Idõpont, helyszín:

2005. december 27–31-ig 
ZÁNKAI IFJÚSÁGI CENTRUM

A táborozás ingyenes!

Kérünk, gondolj azokra is, akik személyes segítséged 
vagy anyagi támogatásod nélkül egyedül ünnepelnék 

a karácsonyt, a szeretet ünnepét!
A fent említett tábor jelentõs összegbe kerül, 

ezért kérünk mindenkit, akinek lehetõsége van rá, 
vásárolja, árusítsa az Add, hogy lehessek! címû 

mozgássérültek által írott verses, képzõmûvészeti albumot,
amelynek ára 1000 Ft. Ezzel az összeggel, valamint további

önkéntes adományokkal lehet segíteni a fogyatékkal élõ 
gyermekek és az önkéntesek téli kikapcsolódását,

felüdülését. 

További tájékoztatás és jelentkezés: 
Takács Kata, Szeged 

Telefon: (06)–62/484–444
Mobil: 30/323–7057

„Aki másokat felüdít, maga is felüdül!”

ORSZÁGOS IFJÚSÁGI
SZILVESZTER

2005.

Jó hírrel szolgálhatok a fiataloknak, és azoknak, akik fiatalnak
érzik magukat. A tavalyi sikereken felbuzdulva a balatonfüre-
di ifjak ismét vállalták, hogy megrendezik az immár hagyomá-
nyossá vált Országos Ifjúsági Szilvesztert, és szeretettel vár-
nak mindenkit, akik szeretnék az év utolsó napjait jó társaság-
ban, keresztény módon eltölteni.

A rendezvény helyszíne: Balatonfüred, Hõsök tere 1.,
Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakközépiskola Kollégiuma.

Idõpont: 2005. december 30–2006. január 1. 
Ezen a szilveszteri alkalmon nemcsak a felhõtlen szóra-

kozásé lesz a fõ szerep. Az embereknek szükségük van lelki
táplálékra, és erre a szervezõk is gondoltak. Az áhítatokat Dr.
Szilvási András, Hováth Péter, Heli Otamo-Csizmadia és
Csizmadia Róbert lelkészek fogják tartani. A hétvége témája:
Jézus él bennem – Jesus Inside. 

Jelentkezési határidõ: 2005. december 18. A hétvége költ-
sége: 5500 Ft, mely magában foglalja a szállást és az étkezést
is. Elõleg: 2000 Ft.

Jelentkezési lapot letölthettek az internetrõl, a
www.adventista.hu weboldalról. Minden gyülekezet kapott
egy körlevelet is, amiben szintén megtalálható egy példány,
melyet természetesen szabad fénymásolni. 

A szervezõk kérik, hogy a jelentkezési laphoz csatoljátok
a befizetett elõleg bizonylatának másolatát (csekk vagy átu-
talási bizonylat), mert csak ezzel együtt tudják elfogadni a
jelentkezéseteket. A 2000 Ft elõleget az OTP Bank Rt.
11773140–09087879 számlaszámra küldjétek Az elsõ 3
jelentkezõ pólót kap ajándékba! Határidõn túli jelentkezés
esetén 1000 Ft késedelmi díjat számolnak fel!

Jelentkezési cím: Szilveszter – 2005
Balatonfüred, Arácsi út 56.

Érdeklõdni lehet: szilveszter05@freemail.hu e-mail címen
vagy a 30/637–8502-es telefonszámon, Ilyés Balázsnál.

A szervezõk mindent megtesznek azért, hogy emlékezetes
legyen ez a hétvége, de ehhez még egy dolog hiányzik. A Te
jelentkezésed!

Várunk Rád szeretettel!

Csizmadia Andrea,
ATF hallgató, I. évfolyam

SSzzoommbbaattkkeezzddõõ  kköörr --SSMMSS  mmiinnddeennkkiinneekk!!

Örömmel tájékoztatjuk a testvéri közösséget, miszerint az unió Kommunikációs Osztálya a szombatkezdõ kör-SMS
szolgáltatás kiszélesítését tervezi. Bárki, aki igényt tart rá, függetlenül attól, hogy melyik mobil céggel van kapcso-
latban, ingyenesen bekapcsolódhat ebbe a különleges szolgáltatásba. Csupán annyit kell tennie, hogy a 30/664–3215-
ös mobil számra SMS-ben elküldi a következõket: a szombatkezdõ jelszót követõen megadja a saját nevét és a
gyülekezetének a nevét.

Természetesen, ha valaki a jelenlegi, csoporton belüli tagok közül nem tart igényt erre a szolgáltatásra, az le is
mondhatja a fent említett mobil számon a lemondom jelszó elküldésével.

AI
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Elõfizetési szelvény 
 

Kérjük, vágja körbe a szelvényt, és adja át gyülekezete 
traktátvezetõjének (2006. jan. 1-ig), aki összesítve 

továbbítja majd számunkra a megrendeléseket.  
 
Megrendelem a 2006-os évre a: 
Boldog Élet magazint (2000Ft/év)………….példányban. 
 
Mosoly magazint (1200Ft/év)………………példányban.  
 
FiatalOK magazint (1400Ft/év)…………….példányban.  
 
Elõfizetõ neve:………………………………………...  
 
Címe:…………………………………………………..  
 
Aláírása:……………………………………………….  
 
A megrendelések a traktátvezetõnél lesznek nyilvántartva, 
õ kézbesíti majd a lapokat. 

A magazinok árát is a traktátvezetõnél kell befizetni 
2006. febr. 10-ig, hogy továbbítani tudja szerkesztõsé -
günkhöz. 
 
 

 

Ajándék–elõfizetés  
 

Kérjük vágja körbe a szelvényt, és borítékban  
adja fel postán szerkesztõségünk címére:  

Boldog Élet szerkesztõség 
2119 Pécel, Ráday u. 12.  

Ajándékozzon Boldog Élet-et szeretteinek, barátainak, 
ismerõseinek, Mosoly-t, FiatalOk-at gyermekeinek, unokái-
nak! A három magazin kiváló ajándék, hiszen a család 
számára gyakorlati segítséget nyújt egy testileg -lelkileg 
kiegyensúlyozott, egészségesebb élethez.  
 
Megrendelem a 2006-os évre a: 
Boldog Élet magazint (2000Ft/év)………….példányban.  
 

Mosoly magazint (1200Ft/év)………………példányban.  
 

FiatalOK magazint (1400Ft/év)…………….példányban.  
 

Megrendelõ neve:…………………………………….. 
 
Címe:…………………………………………………..  
 
Aláírása:……………………………………………….  
 
A megajándékozott neve:……………………………  
 
Címe, ahová a magazinokat postázzuk:  
 
………………………………………………………..  
 

 
 

Elõfizetési szelvény 
 

Kérjük vágja körbe a szelvényt, és adja át gyülekezete 
traktátvezetõjének (2006. jan. 1-ig), aki összesítve 

továbbítja majd számunkra a megrendeléseket.  
 
Megrendelem a 2006-os évre a: 
Boldog Élet magazint (2000Ft/év)………….példányban. 
 
Mosoly magazint (1200Ft/év)………………példányban.  
 
FiatalOK magazint (1400Ft/év)…………….példányban. 
 
Elõfizetõ neve:………………………………………...  
 
Címe:…………………………………………………..  
 
Aláírása:……………………………………………….  
 
A megrendelések a traktátvezetõnél lesznek nyilvántartva, 
õ kézbesíti majd a lapokat.  

A magazinok árát is a traktátvezetõnél kell befizetni 
2006. febr. 10-ig, hogy továbbítani tudja szerkesztõsé -
günkhöz. 
 
 
 
 

 
 

Ajándék–elõfizetés  
 

Kérjük vágja körbe a szelvényt, és borítékban adja fel 
postán szerkesztõségünk címére:  

Boldog Élet szerkesztõség 
2119 Pécel, Ráday u. 12.  

Ajándékozzon Boldog Élet-et szeretteinek, barátainak, 
ismerõseinek, Mosoly-t, FiatalOk-at gyermekeinek, unokái-
nak! A három magazin kiváló ajándék, hiszen a család 
számára gyakorlati segítséget nyújt egy testileg -lelkileg 
kiegyensúlyozott, egészségesebb élethez.  
 

Megrendelem a 2006-os évre a: 
Boldog Élet magazint (2000Ft/év)………….példányban.  
 

Mosoly magazint (1200Ft/év)………………példányban.  
 

FiatalOK magazint (1400Ft/év)…………….példányban.  
 
Megrendelõ neve:……………………………………..  
 
Címe:…………………………………………………..  
 
Aláírása:……………………………………………….  
 
A megajándékozott neve:…………………………… 
 
Címe, ahová a magazinokat postázzuk:  
 
………………………………………………………..  


